



ROMÂNIA

JUDEȚUL HARGHITA

CONSILIUL LOCAL RACU

***Racu * Cod 537298 * Strada Principală nr.232 * Primar *tel/fax
0266-379237, fax 0266/379575* e-mail <primaria@racu.ro>****

Număr de înregistrare 3837 / 09 decembrie 2022

PROCES - VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARĂ

Încheiat azi, pe data de **09 decembrie 2022** cu ocazia ședinței extraordinare al Consiliului local Racu, convocată de îndată prin Dispoziția primarului nr.259 din 2022.

Sunt prezenți :

Primarul comunei Racu;

Consilierii locali absenți: Both-Gyárfás Csaba, Mate Sandor, Peter Zoltan.

Ședința este statutară și se desfășoară prin participare online prin intermediul aplicației google-meet.

La alte probleme se înscrie domnul primar .

Se prezintă ordinea de zi a ședinței.

2.1. Proiectul de hotărâre pentru aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare;

2.2. Proiectul de hotărâre privind Proiectul de hotărâre privind participarea Comunei Racu prin aprobarea depunerii Cererii de finanțare și implementarea proiectului "Realizarea pistei cicloturistice din județele Mureș, Harghita și Covasna" de către U.A.T. Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita în parteneriat cu UAT. Județul Mureș și UAT Județul Covasna în Investiția I.4 "Implementarea a 3.000 km de trasee

cicloturistice la nivel național” finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură .

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi.

Încep dezbaterile legate de proiectele de hotărâri.

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare;

Secretarul general prezintă procesul-verbal al ședinței anterioare. Acesta se aprobă cu unanimitate de voturi fără obiecțiuni.

2. Proiectul de hotărâre privind participarea Comunei Racu prin aprobarea depunerii Cererii de finanțare și implementarea proiectului “Realizarea pistei cicloturistice din județele Mureș, Harghita și Covasna” de către U.A.T. Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita în parteneriat cu UAT. Județul Mureș și UAT Județul Covasna în Investiția I.4 “Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național” finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură .

Primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre.

Primar: Cu ocazia lansării apelului de proiecte mai sus menționat, în urma consultărilor între reprezentanților Consiliului Județean Mureș, Harghita și Covasna, a fost identificată un traseu care să asigure o legătură cicloturistică între cele trei județe, creând o oportunitate majoră pentru dezvoltarea turismului local, județean și regional prin promovarea atracțiilor turistice (monumente, arii naturale protejate, rute gastronomice, infrastructură turistică existentă, meșteșuguri tradiționale și de artizanat etc.).

În baza Adresei transmise de către Consiliul Județean Mureș cu nr. 33804/06.12.2022, privind propunerea de constituirea unui parteneriat între consiliile județene Mureș, Harghita și Covasna, pentru depunerea unui proiect de finanțare, considerăm această inițiativă ca binevenită și

propun pornirea demersurilor necesare în vederea atragerii fondurilor nerambursabile prin întocmirea și depunerea cererii de finanțare cu titlul "Realizarea pistei cicloturistice din județele Mureș, Harghita și Covasna"

Depunerea acestei cereri de finanțare este condiționată de aprobarea printr-o Hotărâre al Consiliului Local Racu, respectiv de aprobarea activităților și a mandatării UAT.

Se supune spre votare. Cu unanimitate de voturi se aprobă în forma prezentată.

Nefiind alte proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, președintele ședinței închide ședința cu 2 de hotărâri adoptate.

Președintele de ședință,

Miklós László



Secretar general al comunei Racu,

Máthé Melinda